

„Iránytű” pályaaorientációs és önismereti nyári tábor

	Hétfő, június 27.	Kedd, június 28.	Szerda, június 29.	Csütörtök, június 30.	Péntek, július 1.
	Gyülekező 8:15 a HBKIK székháznál (Debrecen, Vörösmarty u. 13-15.)				
Délelőtt (8:30-tól)	<p>Nyitó önismereti foglalkozás pszichológus vezetésével: játék, összehangolódás, ismerkedés, együttműködés és más készségek felfedezése</p>	<p><u>R.R. Donnelley Nyomda kreatív-vizuális ágazat:</u> Hogyan lesz a tervből látvány? Kövesd végig a papír és a színek útját! Vajon milyen szakembert rejt egy-egy hangzatos pozíció a cégen belül? Tedd próbára csapatod tudását! <i>Nyomdaipari technikus, könyvkötő-nyomtatványfeldolgozó és az irdai munkakörök megismerése.</i></p>	<p><u>Hotel Atlantis (Hajdúszoboszló) turizmus-vendéglátás, egészségügy, szépséget:</u> Próbáld ki magad a recepció pultnál! Vagy annyira gyors, mint egy szobaasszony?</p> <p>Villámgyázás, asztalterítés, masszáz és más kezelések bemutatója.</p> <p><i>Turisztikai technikus, vendégtéri szaktechnikus (pincér), rehabilitációs terapeuta szakmák megismerése és kipróbálása.</i></p>	<p><u>DSZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola kereskedelem és vendéglátás ágazatok:</u> "Azt eszed, amit főztél!" Készítsd el és tálald fel ízletesen te magad a többfogásos menüsorodat. A csapatmunka garantálja a közös mókát és jókedvet. Ebéd után az üzletekben használt csomagolási technikákkal ismerkedhetsz. <i>Szakács, pincér, cukrász, kereskedő és webáruházi technikus szakmák megismerése és kipróbálása a gyakorlatban.</i></p>	<p><u>Suban Kéziműszer Hungary Zrt. gépészet ágazat,</u> orvosi kéziműszergyártás: A délelőtt, amikor közelebről is szemügyre veheted azokat az eszközöket, amelyeket eddig csak filmekben láthattál. Mitől lesz biztonságos és egyedi egy orvosi eszköz? Vedd a kezvedbe, tégy egy próbát a megmunkálással.</p> <p><i>Finommechanikai műszerész, szerszám- és készülégyártó, gépi és CNC forgácsoló szakmák bemutatása.</i></p>
	<p><u>Díószegei Sámuel Baptista Technikum és Szakképző Iskola: szépséget:</u> Frizurakészítés, hajnyírás arcfestés, sminkkészítés. <i>Kozmetikus, fodrász szakmák megismerése és kipróbálása.</i></p>	<p><u>DSZC Kreatív Technikum szépséget és kreatív ágazatok:</u> Ismerd meg a divattervezéshez, grafikai tervezéshez, valamint a dekorációkhoz szükséges anyagokat, készíts selfie-t a fotófallal! Frizurakészítés, hajnyírás, sminkelési technikák bemutatása, hennafestés.</p> <p><i>Fodrász, kozmetikus, dekoratőr, divatszabó, divat-, jelmez- és díszlettervező, könnyűipari technikus, grafikus, nyomdaipari technikus, oktatási asszisztens szakmák megismerése.</i></p>			
Dél	Ebéd	Ebéd	Ebéd		Ebéd
Délután (kb. 15:45-ig)	<p><u>Krones Hungary Kft. gépészet, elektronika, specializált gép-és járműgyártás ágazatok:</u> Ismerd meg, hogy működik Kelet-Magyarország egyik legmodernebb üzeme, tudd meg, hogyan készül kedvenc üdítő palackja! <i>Hegesztő, gépi és CNC forgácsoló, villanyszerelő, ipari forgácsoló szakmák bemutatása.</i></p>	<p><u>Országos Mentőszolgálat egészségügy:</u> Mindig is kíváncsi voltál, hová futnak be a segélyhívások? Hogyan jut el a segítség a bajbajutottakhoz? Fedezd fel a diszpécserközpontot, nézd meg a mentőautók felszerelését. Ha jókor vagy jó helyen, élőben nézhetsz végig egy riasztást és kivonulást.</p> <p><i>Mentőtiszt, mentőápoló, egészségügyi asszisztens szakmák megismerése.</i></p>	<p><u>Agóra Tudományos Élményközpont:</u> tudományos kísérletek az elektromossággal + Fedezd fel a botanikuskertet, játékos csapatban!</p>		<p><u>Lezáró önismereti foglalkozás pszichológus vezetésével;</u> a tábori hét tapasztalatainak beépítése játékos formában</p>